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A nyilvántartott álláskeresők száma Csongrád megyében, 454 fővel tovább csökkent, a 
júniusi zárónapon 15772 fő álláskereső szerepelt a nyilvántartásunkban. Csongrád kivételével 
minden térségben visszaesett az álláskeresők száma az előző hónappal összevetve, 
legnagyobb mértékben Hódmezővásárhely és Makó körzetében.  
Az előző év azonos időszakával összehasonlítva, megyei szinten most közel ezer (996) fővel 
magasabb az álláskeresők száma a tárgyhónap végén.  
A pályakezdő álláskeresők száma júniusban 91 fővel, hat százalékkal esett vissza, a hónap 
végén 1425 fő volt a létszámuk. Arányuk 9 %-ot képvisel az összes nyilvántartott között.  
A nyilvántartott álláskeresők aránya megyei szinten (a gazdaságilag aktív népesség 
százalékában) ebben a hónapban 8,7%. A térségek mutatója 6,7 (Szeged) és 13,4 % (Makó) 
között mozgott. 
A kirendeltségeket 13342 ügyfél kereste fel júniusban, mely az egy évvel korábbi létszámnál 
ezerkétszázzal, a 2007. május havinál 455-tel több.  
A regisztrációba bekerülők száma június hónapban 1896 fő. A kirendeltségenkénti 
létszámváltozás a következőképpen alakult ebben a hónapban: 
          

          
 
 
Az érintett időszakban az új belépők száma 269 fő volt, mely 75 fővel több az előző havinál, 
az egy évvel korábbi újonnan bekerülő létszámtól 16 fővel marad el.  
 
A nyilvántartott álláskeresők között a nők száma mintegy nyolcszáz fővel meghaladja a 
férfiakét, arányuk 52,5 %. Egy évvel korábban a nők száma 486 fővel volt kevesebb a 
mostaninál.. 
2007. júniusában a nyilvántartott álláskeresők iskolai végzettség szerinti összetétele 
hasonlóan alakult az előző hónappal összevetve, 2,4%-uk kevesebb, mint 8 osztályt végzett, 
29,8 %-uk általános iskolai, 32,6%-uk szakmunkás, illetve szakiskolai végzettséggel 
rendelkezett, 15,9 %-uk szakközépiskolát, 4,0%-uk technikumot végzett. A gimnáziumban 
érettségizettek aránya 8,7%, a diplomásoké 6,7%. A fizikai foglalkozásúak hányada 77,5%, a 
szellemi munkát keresőké 22,5%. A 30 év alattiak az álláskeresők 29,6 százalékát, az ötven 
éven  túliak 19,3 százalékát teszik ki. 
Csongrád megyében a nyilvántartott álláskeresők 25,2%-a (3972 fő) tartósan regisztrált 
álláskereső, vagyis legalább egy éve folyamatosan szerepel a kirendeltségek 
nyilvántartásában. Számuk 203 fővel haladja meg az egy évvel korábbi állapotot. 
A júniusi zárónapon a megyében nyilvántartott álláskeresők 23,1%-a álláskeresési 

Egy hónap alatt egyharmadával, 479 
fővel emelkedett a regisztrációba 
belépők száma megyei szinten. Az 
egy évvel ezelőtti beáramláshoz 
képest most mintegy háromszáz 
fővel többen kerültek a kirendeltségi 
nyilvántartásokba. A 
nyilvántartásból kikerülők száma 
2350 fő, mely 78 fővel kevesebb a 
májusi kiáramlásnál, illetve 282 
fővel több az egy évvel korábbitól. 
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járadékban, 7,4%-a álláskeresési segélyben részesült. A regisztrációban lévők húsz százaléka 
rendszeres szociális segélyt vett igénybe a helyi önkormányzattól. Vállalkozói járadékra a 
zárólétszám 0,6%-a – 95 fő- volt jogosult. Összességében 8171 fő részesült valamilyen 
ellátásban, segélyben június végén. Az álláskeresők 51,8 %-a nem kapott ellátást. 
A regisztrációba bekerülő nem pályakezdő álláskeresők száma június hónapban 1675 fő, mely 
négyszáz fővel, 31,6 százalékkal több, mint egy hónappal korábban. Ágazatokat tekintve a 
beáramlók 38,1 százaléka a nem anyagi szolgáltatások köréből került a regisztrációba. 
Mindegyik ágazatban emelkedett a bekerülők létszáma, nagyobb nagyságrendben a 
szolgáltatások területéről. 
 

     

Az új (elős zör vagy ismételten) belépő nem pályak ezdő álláskeresők
számának  megoszlása főbb ágazatonként

2007. június  (% )

Mezőgazdaság
8,2%

Ipar
22,9%

Építőipar
6,8%

Anyagi 
szolgáltatások köre

23,9%

Nem anyagi 
szolgáltatások köre

38,1%

 
 
2007. június hónapban, a megyében az összes rendelkezésre álló álláshelyek száma 3897, 
mely mindössze egy százalékkal kevesebb az előző havinál, illetve 189-cel marad el az egy 
évvel korábbi munkaerő-kereslettől is.  
A megyei üres állások számának alakulását és annak változását a következő táblázat 
részletezi: 
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Az összes rendelkezésre álló álláshely közel negyven százaléka a nem anyagi szolgáltatás 
területéről származó munkaerő-igények száma. Az ágazati összetételt a következő tábla 
mutatja: 
 

  
 
A júniusi újonnan bejelentett álláshelyek száma 1700, melynek 68 %-a (1157) nem 
támogatott álláshely, ebből 211-et külföldiek magyarországi foglalkoztatása céljából 
jelentettek be a munkáltatók, 543 álláskeresőt támogatással vennének fel a munkáltatók. 
A tárgyhónapban bejelentett új állások száma 36-tal marad el az előző havi új bejelentések 
számától, az egy évvel korábbi új munkaerőigények számától mintegy kétszázzal több.  
 
A nyilvántartásba belépők (kínálat), illetve a tárgyhavi új álláshelyek (kereslet) számának 
ágazati megoszlását a következő táblázat részletezi: 
 

 
 
A kínálati oldalon a nyilvántartásba legtöbben, 639-en a nem anyagi szolgáltatások köréből 
kerültek a regisztrációba. Az újonnan bejelentett álláshelyek számát tekintve a mezőgazdaság 
területén következett be nagyobb számú visszaesés az előző hónappal összevetve. A kereslet, 
a tárgyhónapban bejelentett új álláshelyek száma júniusban 25-tel haladta meg a kínálatot, a 
nyilvántartásba belépők létszámát.  
 

 
 
 
 



 

 

Munkaerőpiaci helyzetkép Csongrád megyében 2007. június 

 

  6 

 
Különféle aktív eszközökben részesülők számának alakulása 

2007. május hónapban 
 

 
 
 
 
Május hónapban megyei szinten közel ötezer fő részesült valamilyen aktív eszköz 
támogatásban. Ha hozzászámítjuk a Hefop 1.1 keretében adott támogatást, ez több mint 
ötezer-négyszáz főt jelentett. Az összes érintett létszám 12,2 százalékkal haladja meg az előző 
havi, 24,6 százalékkal az egy évvel korábbi létszámot. 
 
 
 
 
 


